Je fais des divisions

A I'aide de tes tables de multiplications, trouve le QUOTIENT (= résultat) et le reste.

63:9=7 reste O 52:7=7 reste 3 24:8=3 reste O
17:5=3 reste 2 32:8=4 reste O 41:5=8 reste 1
47:9=5 reste 2 80:9=8 reste 8 13:4=3 reste 1
18:9=2 reste O 37:4=8 reste 5 15:2=7 reste 1

Résous le probleme suivant :

Une nounou veut partager des bonbons entre les 6 enfants qu’elle garde.
Elle a 57 bonbons.

Combien de bonbons aura chaque enfant ?

57 :6=9reste 3 (caréx9=54)

Chaqgue enfant aura 9 bonbons.

Va-t-il lvi rester des bonbons ? Combien ?

Qui, il restera 3 bonbons.



